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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/09/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Crescimento do Produto Interno Bruto

brasileiro. Editorial Expansão do PIB, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Implantação, pelo Centro Federal de

Educação Tecnológica da Bahia — CEFET, do curso de engenharia elétrica na

unidade do órgão em Vitória da Conquista.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Realização, pela Câmara de Vereadores de

Tubarão, de sessão solene ao ensejo do transcurso do 8º aniversário da Ferrovia

Teresa Cristina, nas dependências da Universidade do Sul de Santa Catarina —

UNISUL.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Papel social desenvolvido pelas

agências lotéricas. Desatenção da Caixa Econômica Federal com reivindicações dos

empresários do setor.

MARCO MAIA (PT, RS) - Cassação do mandato parlamentar do Deputado

Roberto Jefferson. Perplexidade com o comportamento do Deputado Severino

Cavalcanti diante de denúncias do empresário Sebastião Augusto Buani.

Homenagem a militantes e antigos dirigentes do Sindicato dos Metalúrgicos do

Estado do Rio Grande do Sul. Queda na produção industrial gaúcha, conforme

dados do IBGE. Exigência de adoção, pelo Governador Estadual, de políticas

destinadas à recuperação do parque industrial.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Descaso do Governo Federal com a

conservação das rodovias federais no Estado do Paraná, especialmente da BR-476,



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 249.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 15/9/2005 Montagem: 4176/4171

2

entre os Municípios de Lapa e São Mateus do Sul. Necessidade de manifestação do

Governo Federal sobre proposta do Governo paranaense de recuperação de trechos

da malha viária com posterior ressarcimento.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Fernando Gonçalves.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de retirada do nome do ex-Deputado Roberto Jefferson do painel eletrônico.

JAIR BOLSONARO (PP, RJ) - Desnecessidade da persistência dos

comentários sobre o ex-Deputado Roberto Jefferson. Saudação ao Deputado

Fernando Gonçalves, recém-empossado na Casa. Inverdades proferidas pelo

ex-Deputado José Genoíno no depoimento prestado ao Conselho de Ética e Decoro

Parlamentar sobre o escândalo da compra de votos no Congresso Nacional.

Congratulação à Polícia Militar do Estado do Rio de Janeiro pelo êxito no combate

ao crime. Reivindicação ao Comando do Exército de liberação do porte de pistolas

.40 para policiais civis e militares e bombeiros militares.

FERNANDO GONÇALVES (PTB, RJ - Pela ordem) - Retorno do orador à

Câmara dos Deputados. Compromisso de atuação em benefício da população da

Baixada Fluminense, Estado do Rio de Janeiro.

PRESIDENTE (Ciro Nogueira) - Manifestação de boas-vindas ao Deputado

Fernando Gonçalves.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Cassação do mandato parlamentar do Deputado

Roberto Jefferson. Contestação das declarações do ex-Parlamentar sobre o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva. Solicitação à Presidência de informações sobre

a participação de Roberto Jefferson em missões oficiais.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO) - Apoio à proposta de Parlamentares favorável

à liberação pelo Comando do Exército do porte de armamento de última geração por

policiais civis e militares. Papel desenvolvido pelas polícias no Estado Democrático
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de Direito. Eficiência das operações realizadas pela Polícia Federal. Urgência na

apreciação da reforma política.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Transcurso do Dia Internacional da

Alfabetização. Necessidade de ações conjuntas entre o Governo Federal e a

sociedade brasileira para melhoria dos programas de alfabetização. Comemoração

dos aniversários de fundação do Hospital Santa Rita e do jornal Diário MS no

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Necessidade de revisão de dispositivo da

Medida Provisória nº 258, de 2005, relativo à reestruturação de carreiras públicas no

âmbito do Ministério da Fazenda.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Avaliação do processo de cassação do

Deputado Roberto Jefferson. Urgência na aprovação da proposição sobre a criação

do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — FUNDEB. Protesto contra a matéria do jornalista

José Cruz sobre a prospectiva criação da loteria Timemania, publicada pelo jornal

Correio Braziliense.

AGNALDO MUNIZ (PP, RO - Pela ordem) - Ampliação das instalações do

campus da Fundação Universidade Federal de Rondônia no Município de Ji-Paraná.

MANATO (PDT, ES) - Desinteresse da imprensa pelo andamento dos

trabalhos na Comissão Especial destinada à análise da Proposta de Emenda à

Constituição nº 334, de 1996, sobre a proibição da prática do nepotismo na

Administração Pública.

HELENO SILVA (PL, SE) - Aprovação, pela Comissão de Agricultura,

Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural da Casa, de requerimento para

realização de audiência pública no Estado de Sergipe destinada a debate sobre

dívidas de produtores rurais.

PERPÉTUA ALMEIDA (PCdoB, AC) - Apoio ao referendo sobre a proibição

do comércio de armas de fogo e munição no País. Mobilização da sociedade
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acreana em favor da consulta popular. Conveniência de aprovação do projeto de lei

sobre o disciplinamento da utilização de carros oficiais.

MARCONDES GADELHA (PTB, PB) - Expectativa da sociedade brasileira

ante a apresentação, pelo Congresso Nacional, de mecanismos eficientes de

combate à corrupção. Premência na aprovação da reforma política.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Acerto da cassação do mandato

parlamentar do Deputado Roberto Jefferson. Prisão de Paulo Maluf, ex-Prefeito

Municipal de São Paulo, acusado de prática de corrupção. Urgência de realização

da reforma política.

ÁTILA LIRA (PSDB, PI) - Apresentação de requerimento de informações ao

Ministério de Minas e Energia sobre a implantação de usinas hidrelétricas no Rio

Parnaíba, no Estado do Piauí. Transcurso do 40º aniversário de regulamentação da

profissão de Administrador.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Pedido à direção da Empresa Brasileira de

Correios e Telégrafos de abertura de negociações com os funcionários grevistas.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Descrédito institucional do Poder

Legislativo, decorrente da crise ética e política no País. Inadmissibilidade das

intervenções dos Poderes Executivo e Judiciário nos processos de cassação de

Parlamentares. Improcedência do alegado cerceamento de defesa de Deputados

implicados nos escândalos de corrupção no Governo Federal. Urgência na

realização da reforma política.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à Sra. Alcília

Brandão, Diretora-Geral do Colégio Estadual Professora Alda Bernardes, pelos 40

anos à frente da instituição de ensino, instalada no VI Distrito de Magé, Estado do

Rio de Janeiro.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Solidariedade ao movimento grevista dos

trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Abertura, pelo

Ministério Público Estadual da Bahia, de inquérito para investigação de
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irregularidades no repasse de recursos públicos à Empresa de Turismo da Bahia

S/A — BAHIATURSA. Repúdio às matérias publicadas pelo jornal Correio da Bahia

sobre envolvimento de Parlamentares do PCdoB no escândalo do mensalão.

Apresentação à Mesa Diretora de requerimento para adoção das providências legais

com vistas à preservação dos mandatos parlamentares da oradora e do Deputado

Daniel Almeida.

ZICO BRONZEADO (PT, AC) - Participação do orador na Delegação do

Estado do Acre em visita a Puerto Maldonado, no Peru, para acompanhamento do

início das obras de rodovia de interligação entre o Estado e o Oceano Pacífico.

Contestação a críticas do ex-Deputado Roberto Jefferson ao desempenho do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

JOÃO MENDES DE JESUS (PSB, RJ - Pela ordem) - Filiação do orador ao

Partido Socialista Brasileiro.

PRESIDENTE (Eduardo Gomes) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Reinaldo Gripp.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Paralisação das votações no Congresso

Nacional. Baixa crescimento econômico do País frente a países emergentes.

Inexistência de investimentos governamentais na área de infra-estrutura.

Concessão, pelo Governo do Estado de São Paulo, de incentivos aos setores

produtivos por meio do Programa São Paulo Competitivo.

ÁTILA LINS (PPS, AM) - Realização de audiência entre a bancada do Estado

do Amazonas no Congresso Nacional e o Ministro da Fazenda, Antonio Palocci,

para discussão do descontingenciamento de receitas próprias da Superintendência

da Zona Franca de Manaus.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Expectativa da população de Angra dos Reis

quanto à construção de nova usina nuclear na localidade, no Estado do Rio de

Janeiro.
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JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (PL, MG) - Incongruências do Projeto

de Lei nº 2.679, de 2003, sobre a  reforma do sistema político-eleitoral brasileiro.

Necessidade de dinamização e democratização dos quadros partidários no País.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Prosperidade socioeconômica do Estado de

Goiás. Desempenho do Governador Marconi Perillo. Incentivo do Governo Estadual

à conversão da frota de táxis para gás natural.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Protesto contra o não-aproveitamento de

candidatos aprovados em concurso público para cargos das carreiras da Polícia

Federal.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Transcurso do 146º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Catalão, Estado de Goiás.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Greve dos servidores

técnicos-administrativos da Universidade Federal de Mato Grosso do Sul e da

Universidade Federal da Grande Dourados. Apelo aos Ministros Paulo Bernardo e

Fernando Haddad para garantia de avanço nas negociações, sem prejuízo da

responsabilidade fiscal do Governo. Disposição do orador para a intermediação dos

procedimentos tendentes a possível acordo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Comemoração do 183º aniversário da

Independência do Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Voto do Ministro do

Supremo Tribunal Federal, Marco Aurélio Mendes de Farias Mello, no julgamento de

ação direta de inconstitucionalidade de medida prejudicial a suplentes de

Vereadores.
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PEDRO CHAVES (PMDB, GO - Pela ordem) - Pedido ao Departamento

Nacional de Infra-Estrutura de Transportes — DNIT para duplicação da BR-020,

trecho Planaltina—Formosa.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Caráter ínfimo da redução da

taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária do Banco Central.

Expectativa de reversão da política de juros elevados do Governo Luiz Inácio Lula

da Silva.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Imperiosidade do oferecimento pelo

Congresso Nacional de resposta à opinião pública nacional no tocante à gravidade

da crise política. Frustração da população brasileira com o desempenho do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva. Inconsistência do marketing político da gestão petista.

Caráter ínfimo da redução da taxa básica de juros pelo Comitê de Política Monetária

do Banco Central. Natureza enganosa da propalada liberação de recursos

destinados a obras infra-estruturais no Estado do Tocantins pela intercessão do

Governador no Ministério da Integração Nacional. Escândalos de corrupção na

administração estadual e na Prefeitura Municipal de Palmas. Anúncio da visita a

Palmas do Prefeito de São Paulo, José Serra.

JOÃO CALDAS (PL, AL - Pela ordem) - Procedimentos adotados pela Mesa

Diretora em face da concessão, pelo Supremo Tribunal Federal, de liminar

suspensiva da tramitação de processos de cassação de mandatos parlamentares de

Deputados.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Apoio à proposta de financiamento público de

campanhas eleitorais e de redução da cláusula de barreira para 2%. Necessidade de

reorganização da base de apoio do Governo. Conveniência da reeleição do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva para continuidade do processo de mudanças

implementado no País pelas forças políticas progressistas. Defesa de mudanças na

política econômica do Governo Federal. Repúdio ao conservadorismo da Oposição.

CARLITO MERSS (PT, SC - Pela ordem) - Moção de apoio da Câmara de

Vereadores de Joinville à inclusão do ensino infantil no texto da Proposta de
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Emenda à Constituição nº 415, de 2005, sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Conquista do título da Liga Brasileira de Futsal de 2005 pela

equipe da Malwee Futsal do Município de Jaraguá do Sul, Estado de Santa Catarina.

Encaminhamento à Casa, pelo Poder Executivo, do projeto de lei sobre criação da

Timemania, modalidade lotérica destinada à arrecadação de recursos para

saneamento das finanças de clubes de futebol.

ANTENOR NASPOLINI (PSDB, CE - Pela ordem) - Promoção de encontro

pela Associação dos Municípios e Prefeitos do Estado do Ceará — APRECE.

Urgência na realização da reforma tributária. Defesa da inclusão do ensino infantil na

proposta de criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação

Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — FUNDEB.

LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Desrespeito do Poder Executivo

pelo Congresso Nacional, a exemplo da edição abusiva de medidas provisórias e do

contingenciamento de recursos orçamentários. Gravidade da crise política

decorrente dos escândalos de corrupção no Governo Federal.

LEONARDO MATTOS (PV, MG - Pela ordem) - Iniciativa da Tenente-Coronel

Míriam Assumpção e Lima, da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais, de

realização de trabalhos comunitários na Favela do Taquaril, em Belo Horizonte.

Atraso do Comitê Paraolímpico Brasileiro na solução do patrocínio a atletas inscritos

em campeonato mundial no Rio de Janeiro. Conveniência de rejeição da Medida

Provisória nº 259, de 2005, sobre reestruturação de conselhos subordinados ao

primeiro escalão do Governo Federal.

WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Urgência na reorganização de

carreiras do serviço público federal em decorrência do reajuste salarial concedido

pelo Poder Executivo.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Solidariedade aos servidores públicos

federais em greve por melhora salarial.
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Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da votação, em turno único,

da Medida Provisória nº 252, de 2005, que institui o Regime Especial de Tributação

para a Plataforma de Exportação de Serviços de Tecnologia da Informação —

REPES, o Regime Especial de Aquisição de Bens de Capital para Empresas

Exportadoras — RECAP e o Programa de Inclusão Digital, dispõe sobre incentivos

fiscais para a inovação tecnológica e dá outras providências.

Votação e aprovação de requerimento para retirada da medida provisória da

pauta.

Anúncio de encerramento da Ordem do Dia.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Impertinência das acusações do

Deputado Roberto Jefferson contra autoridades do Governo Federal. Extrapolação

da competência das CPMIs em funcionamento no Congresso Nacional. Elevada

aprovação popular do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Instalação, na cidade de

Caruaru, de campus da Universidade Federal de Pernambuco. Descortesia do

Ministério da Educação com Parlamentares da base do Governo.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS - Pela ordem) - Votação, no âmbito da

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de

projeto de lei sobre regulamentação da agricultura familiar. Defesa da

regulamentação das agroindústrias no País. Transcurso do 1º ano de vigência do

Seguro da Agricultura Familiar. Anúncio do pagamento, pelo Governo Federal, do
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Bolsa-Estiagem a produtores rurais do Estado do Rio Grande do Sul. Apoio à

extinção do voto secreto.

WAGNER LAGO (PP, MA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Realização de convenção do PTB no Município de Barra do Corda,

Estado do Maranhão. Defesa da extinção do domínio oligárquico do clã do Senador

José Sarney no Estado. Urgência na liberação de empréstimo para financiamento de

programas de erradicação da pobreza no Maranhão.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Declaração de voto favorável

à cassação do mandato parlamentar do Deputado Roberto Jefferson. Razões da

concessão, pelo Supremo Tribunal Federal, de liminar suspensiva da tramitação de

processos de cassação de mandatos parlamentares de Deputados. Necessidade de

manifestação da Casa quanto ao envolvimento do Poder Executivo em esquema de

corrupção.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Assassinato de

membros de família descendente de japoneses, em São Paulo, Estado de São

Paulo. Celeridade na apreciação, pela Casa, de projetos relativos à legislação penal.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Demissão da Diretora da

Escola Estadual Luis Eduardo Magalhães, Viedalva Oliveira, no Município de

Caraíbas, Estado da Bahia.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Coordenação, pelo Centro Federal de Educação Tecnológica da

Bahia — CEFET, de Curso de Engenharia Elétrica no Município de Vitória da

Conquista. Expansão do ensino público superior e de cursos profissionalizantes de

ensino médio no interior baiano. Viabilidade da implantação da Universidade do Vale

do São Francisco nos Municípios de Petrolina, Estado de Pernambuco, e Juazeiro,

Estado da Bahia. Apoio ao movimento grevista de funcionários da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos.
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INÁCIO ARRUDA (PCdoB, CE - Pela ordem) - Defesa da melhoria das

condições de trabalho e dos salários dos servidores das universidades federais, dos

centros federais de educação tecnológica e dos funcionários da Empresa Brasileira

de Correios e Telégrafos. Apresentação do Projeto de Lei nº 5.910, de 2005, sobre a

reintegração de funcionários do Banco do Nordeste do Brasil. Decisão do Supremo

Tribunal Federal sobre a proibição da privatização de bancos públicos com

transferência das contas estaduais. Suspensão do processo de privatização do

Banco do Estado do Ceará.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Importância da serenidade

na condução dos debates sobre a sucessão do Presidente Severino Cavalcanti.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA - Pela ordem) - Considerações sobre os altos

índices de pobreza no Estado do Maranhão. Críticas à Administração Municipal de

São Luís.

MARCOS DE JESUS (PL, PE - Pela ordem) - Alto índice de exploração

sexual infantil no País. Apoio ao projeto de lei sobre a punição de exploradores da

prostituição infantil. Importância do Programa Nacional do Biodiesel para o

desenvolvimento econômico nacional.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Pela ordem) - Aprovação,

pela CPMI da Compra de Votos, de requerimento de iniciativa do orador concessivo

de autorização ao Senado Federal para contratação de empresa de rastreamento de

contas secretas no exterior, com vistas ao esclarecimento da origem de recursos nas

contas do publicitário Duda Mendonça.

JÚLIO CESAR (PFL, PI - Pela ordem) - Viabilidade de desmembramento da

proposta de reforma tributária, para aprovação do aumento de um ponto percentual

no Fundo de Participação dos Municípios. Necessidade da realização de censo

demográfico em Municípios brasileiros. Anúncio de realização da Marcha de

Prefeitos a Brasília.
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JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Celebração de convênio entre o

Ministério da Educação e a Universidade Federal de Pernambuco para implantação

de campus no Município de Caruaru.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Repúdio ao pronunciamento do

ex-Deputado Roberto Jefferson em defesa da preservação do seu mandato

parlamentar. Defesa da renúncia do Presidente Severino Cavalcanti. Inconformismo

com a paralisação das votações na Câmara dos Deputados.

PAES LANDIM (PTB, PI - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Lançamento do Programa Luz para Todos no Estado do Piauí. Empenho

na inclusão de Municípios no programa.

MAURÍCIO RABELO (PL, TO - Pela ordem) - Empenho do Ministro dos

Transportes, Alfredo Nascimento, na recuperação das rodovias no Estado do

Tocantins. Aquisição de unidades móveis de saúde pela Associação dos Idosos do

Estado e por Prefeituras Municipais.

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Protesto contra a retenção pela

Secretaria da Receita Federal de cadeiras de rodas doadas ao Rotary Clube de

Fortaleza.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC - Pela ordem) - Responsabilidade do Poder

Executivo pela paralisação dos trabalhos no Congresso Nacional. Distanciamento do

Poder Público da realidade brasileira.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Queda na qualidade dos

debates na Câmara dos Deputados. Anúncio da realização de eleições internas pelo

Partido dos Trabalhadores.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 249.3.52.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 15/9/2005 Montagem: 4176/4171

13

PAULO RUBEM SANTIAGO (PT, PE - Pela ordem) - Posse de Francisco

Sales de Albuquerque no cargo de Presidente do Colégio Nacional dos

Procuradores de Justiça dos Estados e da União. Participação do orador em

solenidade ocorrida no Ministério da Educação sobre implantação de campus da

Universidade Federal de Pernambuco no Município de Caruaru. Necessidade de

aporte orçamentário para as universidades federais do País. Esvaziamento do

debate político programático na Câmara dos Deputados. Inauguração do Centro

Celso Furtado de Estudos de Desenvolvimento, na cidade de Helsinque, Finlândia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Cassação, pela Justiça

Eleitoral, do mandato do Prefeito Rômulo César Moura Peixoto e do Vice-Prefeito

João Manoel Pontual Costa Ribeiro, do Município de Primavera, Estado de

Pernambuco.

ALBERTO FRAGA (PFL, DF - Pela ordem) - Parcialidade de normas do

Tribunal Superior Eleitoral a respeito do referendo sobre a proibição do comércio de

armas de fogo e munição no País. Posicionamento do orador, favorável à concessão

de porte de arma ao cidadão brasileiro.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP - Pela ordem) - Apresentação

de projeto de lei sobre exclusão de alunos da Educação Básica das aulas de

educação sexual.

LUCIANO CASTRO (PL, RR - Pela ordem) - Presença, no plenário, do

Prefeito Waldeir Nunes de Oliveira, do Vereador Lineu Holsbach e da Dra. Cristina

Paim, Secretária de Articulação Política Municipal de São Luís do Ananauá, Estado

de Roraima. Necessidade de liberação de recursos de emendas parlamentares ao

Orçamento Geral da União.

VIII - ENCERRAMENTO


